



Возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц средней общеобразовательной школы при проведении занятия по основам безопасности и жизнедеятельности



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту халатности должностных лиц образовательного учреждения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 23 марта 2021 года в средней общеобразовательной школе № 10 города Хасавюрта во время проведения дополнительного практического занятия по основам безопасности и жизнедеятельности, при демонстрации способа разбора гранаты, в момент откручивания запала произошла его детонация. В результате этого, учитель получил рваное ранение кисти правой руки. Для оказания необходимой медицинской помощи он доставлен в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

больницу.

Ненадлежащее исполнение должностными лицами данной школы своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе вызвало угрозу жизни и здоровья несовершеннолетних.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Ход расследования уголовного дела руководителем следственного управления поставлен на контроль.

24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1551004>